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CMS berät zweitgrößte serbische Akquisition in Slowenien
Utl: Der serbische Getränkehersteller Nectar übernimmt 93,73 Prozent der Anteile von Fructal, dem führenden Fruchtsaftproduzenten in Slowenien und Ex-Jugoslawien.
Die internationale Rechtsanwaltssozietät CMS Reich-Rohrwig Hainz begleitete den serbischen Getränkehersteller Nectar bei der Übernahme von 93,97 Prozent seines slowenischen Konkurrenten Fructal. Der Anteilskaufvertrag wurde Anfang dieser Woche unterzeichnet, der Kaufpreis beläuft sich auf € 35,3 Mio. Der serbische Getränkehersteller sichert sich mit der Übernahme von Fructal eine der prominentesten Getränkemarken in Slowenien und Ex-Jugoslawien. 
"Dies ist heuer die erste M&A-Transaktion mit ausländischer Beteiligung und bis dato die zweitgrößte Akquisition eines serbischen Unternehmens in Slowenien", meint dazu Ales Lunder, Local Partner von CMS in Slowenien, "Wir freuen uns sehr, unsere Klientin mit unserer internationalen Transaktionserfahrung und unserem starken lokalen Know-how unterstützt zu haben." An der Seite von Ales Lunder arbeiteten die Associates Lea Vatovec und Ermina Kamencic in Slowenien sowie CMS Partner Günther Hanslik und Rechtsanwältin Anna Konopka in Wien.
CMS Nummer 1 in CEE für M&A-Transaktionen
Mit der Betreuung dieser Übernahme in Slowenien beweist CMS einmal mehr seine Führungsrolle in CEE. Dies belegen auch eine Reihe von internationalen Rankings: Erneut wurde CMS für das erste Halbjahr 2011 von Bloomberg, mergermarket und Thomson Reuters bei der Anzahl der Deals als Nummer 1 bei den M&A-Transaktionen in Europa und in CEE gelistet. Mit mehr als 500 Rechtsanwälten und Steuerexperten an 13 Standorten in Ost- und Südosteuropa ist CMS der der stärkste Rechtsanbieter in dieser Region. Von den 13 CMS Standorten in der CEE-/SEE-Region gehören sieben zu CMS Reich-Rohrwig Hainz.
Ein akutuelles Foto von Ales Lunder finden Sie HIER zum Download.


Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:
Mag. Kristijana Lastro
CMS Reich-Rohrwig Hainz Rechtsanwälte GmbH
A-1010 Wien, Ebendorferstraße 3
T +43 1 40443 4043
F +43 1 40443 94043
E kristijana.lastro@cms-rrh.com


Über CMS Reich-Rohrwig Hainz
CMS Reich-Rohrwig Hainz wurde 1970 in Wien gegründet und entwickelte sich seitdem zu einem der führenden Spezialisten in allen Bereichen des Wirtschaftsrechts. Die Schwerpunkte der spezialisierten Teams mit international erfahrenen Juristen liegen in den Bereichen M&A, Banking & Finance, Real Estate, Steuerrecht, Arbeitsrecht, IP- und IT-Recht sowie Vergaberecht. Die Kanzlei hat eigene Büros in Wien, Belgrad, Bratislava, Brüssel, Kiew, Ljubljana, Sarajewo, Sofia und Zagreb. Gemeinsam mit den Partnerkanzleien in Budapest, Bukarest, Moskau, Prag und Warschau bietet CMS Reich-Rohrwig Hainz ein Team von mehr als 500 erfahrenen Spezialisten in der CEE/SEE-Region. www.cms-rrh.com 

Über CMS
CMS ist der Verbund führender europäischer Rechtsanwalts- und Steuerberatungskanzleien und die erste Wahl für Organisationen, die in Europa ansässig sind oder es werden möchten.
 
CMS verfügt über fundierte und regionalspezifische Kenntnisse zu juristischen, steuerlichen und unternehmerischen Anliegen und bietet durch eine gemeinsame Strategie, die an 54 Standorten in 30 Rechtssystemen in West- und Mitteleuropa und darüber hinaus lokal umgesetzt wird, Dienstleistungen, bei denen der Mandant im Mittelpunkt steht. CMS, dessen Hauptniederlassung in Frankfurt angesiedelt ist, wurde 1999 gegründet und umfasst heute neun CMS Kanzleien mit über 2.800 Anwälten. 
 
CMS member firms are: CMS Adonnino Ascoli & Cavasola Scamoni (Italy); CMS Albiñana & Suárez de Lezo, S.L.P. (Spain); CMS Bureau Francis Lefebvre (France); CMS Cameron McKenna LLP (UK); CMS DeBacker Leclère Walry (Belgium); CMS Derks Star Busmann (The Netherlands); CMS von Erlach Henrici Ltd. (Switzerland); CMS Hasche Sigle (Germany) and CMS Reich-Rohrwig Hainz Rechtsanwälte GmbH (Austria).

CMS offices and associated offices: Amsterdam, Berlin, Brussels, London, Madrid, Paris, Rome, Vienna, Zurich, Aberdeen, Algiers, Antwerp, Beijing, Belgrade, Bratislava, Bristol, Bucharest, Budapest, Buenos Aires, Casablanca, Cologne, Dresden, Duesseldorf, Edinburgh, Frankfurt, Hamburg, Kyiv, Leipzig, Ljubljana, Luxembourg, Lyon, Marbella, Milan, Montevideo, Moscow, Munich, Prague, Rio de Janeiro, Sarajevo, Seville, Shanghai, Sofia, Strasbourg, Stuttgart, Utrecht, Warsaw and Zagreb. 

CMS Reich-Rohrwig Hainz: Vienna, Belgrade, Bratislava, Brussels, Kyiv, Ljubljana, Sarajevo, Sofia, Zagreb

CMS Reich-Rohrwig Hainz is a member of CMS, the organisation of major European law firms: Aberdeen, Algiers, Amsterdam, Antwerp, Beijing, Belgrade, Berlin, Bratislava, Bristol, Brussels, Bucharest, Budapest, Buenos Aires, Casablanca, Cologne, Dresden, Dusseldorf, Edinburgh, Frankfurt, Hamburg, Kyiv, Leipzig, Ljubljana, London, Luxembourg, Lyon, Madrid, Marbella, Milan, Montevideo, Moscow, Munich, New York, Paris, Prague, Rome, Rio de Janeiro, Sarajevo, Seville, Shanghai, Sofia, Strasbourg, Stuttgart, Utrecht, Vienna, Warsaw, Zagreb, Zurich.
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