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Presseinformation
Wien, 24. Jänner 2011

CMS publiziert Erstauflage des „CMS International Guide to Pensions“ 

CMS, ein führender Anbieter von Rechts- und Steuerberatung in Europa, hat die Erstauflage seines „CMS International Guide to Pensions“ veröffentlicht. Das Handbuch gibt einen aktuellen Überblick über die einschlägigen pensionsrechtlichen Bestimmungen in 21 europäischen und nichteuropäischen Ländern, einschließlich der Regelungen in Österreich. Erstmalig werden die gegenwärtigen „Marktstandards“ in Sachen Altersvorsorge länderweise gegenüber gestellt.

[bookmark: _GoBack]Europaweit einheitliche Regelungen zur Altersvorsorge sind derzeit noch in weiter Ferne. Vor diesem Hintergrund veröffentlicht CMS erstmals den „CMS International Guide to Pensions“, in dem die in den verschiedenen Ländern geltenden Systeme detailliert beschrieben und die wesentlichen Unterschiede sowie die jeweils zu berücksichtigenden Rechts- und Steuervorschriften aufgezeigt werden. Da Rentenansprüche bei M&A-Transaktionen häufig intensiv verhandelt werden, bietet das Handbuch zudem einen einzigartigen Überblick über den gegenwärtigen „Marktstandard“ in Sachen Altersvorsorge sowohl auf europäischer Ebene als auch in den einzelnen Ländern.

„Dank seiner beispiellosen europaweiten Präsenz und marktführenden Stellung war CMS zu einer derart flächendeckenden und zugleich detaillierten Ausarbeitung in der Lage“, erklärt Dr. Bernhard Hainz, Partner und Arbeitsrechtsexperte bei CMS Reich-Rohrwig Hainz. „Immer mehr Mandanten suchen auch außerhalb ihrer lokalen Märkte nach unternehmerischen Chancen. Je globalisierter die Arbeitseinsätze, umso wichtiger wird für die Dienstnehmer eine Beschäftigung mit den unterschiedlichen Pensionsregelungen Für sie und alle,  die sich für Fragen der Altersvorsorge in Europa interessieren, stellt unser Handbuch eine wertvolle Hilfestellung dar.“ 

Jedes der 21 Länder, darunter auch Österreich (vollständige Auflistung siehe unten), wird in einem eigenen Kapitel des 72-seitigen Dokuments behandelt. Diese Kapitel sind von vor Ort ansässigen CMS-Experten verfasst worden, die über umfangreiche Erfahrungen mit den lokalen Bestimmungen im Bereich Altersvorsorge verfügen. 

Die im Handbuch behandelten Länder sind: Belgien, Bosnien-Herzegowina, Bulgarien, China, Deutschland, Frankreich, Großbritannien, Italien, Kroatien, Niederlande, Österreich, Polen, Rumänien, Russland, Schweiz, Serbien, Slowakische Republik, Spanien, Tschechien, Ukraine und Ungarn.

Der CMS International Guide to Pensions  steht Ihnen unter www.cms-rrh.com/guide_to_pensions 
zum kostenlosen Download zur Verfügung. 


Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:
Mag. Kristijana Lastro
CMS Reich-Rohrwig Hainz Rechtsanwälte GmbH
A-1010 Wien, Ebendorferstraße 3
T +43 1 40443 4043
F +43 1 40443 94043
E kristijana.lastro@cms-rrh.com


Über CMS Reich-Rohrwig Hainz
CMS Reich-Rohrwig Hainz wurde 1970 in Wien gegründet und entwickelte sich seitdem zu einem der führenden Spezialisten in allen Bereichen des Wirtschaftsrechts. Die Schwerpunkte der spezialisierten Teams mit international erfahrenen Juristen liegen in den Bereichen M&A, Banking & Finance, Real Estate, Steuerrecht, Arbeitsrecht, IP- und IT-Recht sowie Vergaberecht. Die Kanzlei hat eigene Büros in Wien, Belgrad, Bratislava, Brüssel, Kiew, Ljubljana, Sarajewo, Sofia und Zagreb. Gemeinsam mit den Partnerkanzleien in Budapest, Bukarest, Moskau, Prag und Warschau bietet CMS Reich-Rohrwig Hainz ein Team von mehr als 500 erfahrenen Spezialisten in der CEE/SEE-Region. www.cms-rrh.com 
Über CMS
CMS ist der Verbund führender europäischer Rechtsanwalts- und Steuerberatungskanzleien und die erste Wahl für Organisationen, die in Europa ansässig sind oder es werden möchten.
 
CMS verfügt über fundierte und regionalspezifische Kenntnisse zu juristischen, steuerlichen und unternehmerischen Anliegen und bietet durch eine gemeinsame Strategie, die an 56 Standorten in 28 Rechtssystemen in West- und Mitteleuropa und darüber hinaus lokal umgesetzt wird, Dienstleistungen, bei denen der Mandant im Mittelpunkt steht. CMS, dessen Hauptniederlassung in Frankfurt angesiedelt ist, wurde 1999 gegründet und umfasst heute neun CMS Kanzleien mit über 2.200 Anwälten. 
 
Die neun CMS Kanzleien sind: CMS Adonnino Ascoli & Cavasola Scamoni (Italien); CMS Albiñana & Suárez de Lezo (Spanien); CMS Bureau Francis Lefebvre (Frankreich); CMS Cameron McKenna LLP (Vereinigtes Königreich); CMS DeBacker (Belgien); CMS Derks Star Busmann (Niederlande); CMS von Erlach Henrici Ltd. (Schweiz); CMS Hasche Sigle (Deutschland) und CMS Reich-Rohrwig Hainz (Österreich). www.cmslegal.com 

CMS Reich-Rohrwig Hainz: Vienna, Belgrade, Bratislava, Brussels, Kyiv, Ljubljana, Sarajevo, Sofia, Zagreb

CMS Reich-Rohrwig Hainz is a member of CMS, the organisation of major European law firms: Aberdeen, Algiers, Amsterdam, Antwerp, Arnhem, Beijing, Belgrade, Berlin, Bratislava, Bristol, Brussels, Bucharest, Budapest, Buenos Aires, Casablanca, Cologne, Dresden, Dusseldorf, Edinburgh, Frankfurt, Hamburg, Kyiv, Leipzig, Ljubljana, London, Lyon, Madrid, Marbella, Milan, Montevideo, Moscow, Munich, New York, Paris, Prague, Rome, Sao Paulo, Sarajevo, Seville, Shanghai, Sofia, Strasbourg, Stuttgart, Utrecht, Vienna, Warsaw, Zagreb, Zurich.
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