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Presseinformation
Wien, 27. Mai 2009
CMS Seminarreihe recht kompakt geht in die nächste Runde
 
Die internationale Wirtschaftskanzlei CMS Reich-Rohrwig Hainz lädt ab Anfang Juni zur nächsten Seminarreihe recht kompakt in ihre Kanzleiräumlichkeiten. Die Anwälte von CMS beleuchten diesmal die Themen M&A (3.6.), Schiedsverfahren (9.6.) und Personalmaßnahmen (17.6.).
 
3. Juni: M&A – Die Karten sind neu gemischt!
Wirtschaftlich schwierige Zeiten erfordern eine neue Schwerpunktsetzung. Dr. Sybille Novak und Mag. Johannes Trenkwalder, LL.M. geben Aufschluss darüber, wie Klienten Ihre Transaktionen im gegenwärtigen wirtschaftlichen Umfeld für Ihr Unternehmen optimal umsetzen können.
 
Daten der Veranstaltung
Mittwoch, 3. Juni 2009 von 18:00 bis ca. 19:30 Uhr, CMS Reich-Rohrwig Hainz, Ebendorferstraße 3, in 1010 Wien.
 
9. Juni: Erfolgreich streiten!
Schiedsverfahren stellen noch größere Ansprüche an Parteien und ihre Vertreter als „normale“ Gerichtsverfahren: So wird bereits lange Zeit vor Beginn der Auseinandersetzungen die Basis für einen positiven – oder negativen - Ausgang gelegt. Mag. Daniela Karollus-Bruner und Mag. Maria Theresa Trofaier erläutern, wie man bereits bei der Formulierung der Schiedsvereinbarung wichtige Weichen für ein erfolgreiches Verfahren stellen kann
 
Daten der Veranstaltung
Dienstag, 9. Juni 2009 von 18:00 bis ca. 19:30 Uhr,
CMS Reich-Rohrwig Hainz, Ebendorferstraße 3 in 1010 Wien.
 
17. Juni: Wettbewerbsvorteil Mensch: Mit Personalmaßnahmen stärker werden
Personalmaßnahmen stellen eine Möglichkeit dar, den aktuellen wirtschaftlichen Entwicklungen wie Auftrags- oder Absatzschwäche entgegen zu steuern. Mag. Eva Krichmayr und Dr. Ursula Roberts geben einen Überblick über die möglichen arbeitsrechtlichen Maßnahmen und zeigen auf, wie diese optimal eingesetzt werden können.
 
Daten der Veranstaltung
Mittwoch, 17. Juni 2009, von 18:00 bis ca. 19:30 Uhr,
CMS Reich-Rohrwig Hainz, Ebendorferstraße 3 in 1010 Wien.
 
Mehr Informationen und Anmeldemöglichkeiten zu diesem kostenlosen Service der Rechtsexperten von CMS Reich-Rohrwig Hainz unter http://www.cms-rrh.com/rechtkompakt
Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:
Mag. Kristijana Lastro
CMS Reich-Rohrwig Hainz Rechtsanwälte GmbH
A-1010 Wien, Ebendorferstraße 3
T +43 1 40443 4043
F +43 1 40443 94043
E kristijana.lastro@cms-rrh.com
Über CMS Reich-Rohrwig Hainz

CMS Reich-Rohrwig Hainz wurde 1970 in Wien gegründet und entwickelte sich seitdem zu einem der führenden Spezialisten in allen Bereichen des Wirtschaftsrechts. Die Schwerpunkte der spezialisierten Teams mit international erfahrenen Juristen liegen in den Bereichen M&A, Banking & Finance, Real Estate, Steuerrecht, Arbeitsrecht, IP- und IT-Recht sowie Vergaberecht. Die Kanzlei hat eigene Büros in Wien, Belgrad, Bratislava, Brüssel, Kiew, Ljubljana, Sarajewo, Sofia und Zagreb. Gemeinsam mit den Partnerkanzleien in Budapest, Bukarest, Moskau, Prag und Warschau bietet CMS Reich-Rohrwig Hainz ein Team von mehr als 350 erfahrenen Spezialisten in der CEE/SEE-Region.

CMS Reich-Rohrwig Hainz ist Gründungsmitglied von CMS, dem Verbund führender europäischer Rechtsanwalts- und Steuerberatungskanzleien. Gegenwärtig ist CMS weltweit mit mehr als 600 Partnern, 2.200 Rechts- und Steuerberatern und einem Gesamtpersonalstand von über 4.600 Mitarbeitern für seine Mandanten präsent.










CMS Reich-Rohrwig Hainz: Vienna, Belgrade, Bratislava, Brussels, Kyiv, Ljubljana, Sarajevo, Sofia, Zagreb
CMS Reich-Rohrwig Hainz is a member of CMS, the organisation of major European law firms: Aberdeen, Algiers, Amsterdam, Antwerp, Arnhem, Beijing, Belgrade, Berlin, Bratislava, Bristol, Brussels, Bucharest, Budapest, Buenos Aires, Casablanca, Cologne, Dresden, Dusseldorf, Edinburgh, Frankfurt, Hamburg, Kyiv, Leipzig, Ljubljana, London, Lyon, Madrid, Marbella, Milan, Montevideo, Moscow, Munich, New York, Paris, Prague, Rome, Sao Paulo, Sarajevo, Seville, Shanghai, Sofia, Strasbourg, Stuttgart, Utrecht, Vienna, Warsaw, Zagreb, Zurich.
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