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Presseinformation
Wien, 1. Oktober 2008 
Arbeits- und Sozialrechtsexpertin Dr. Ursula Roberts ist Rechtsanwältin bei CMS

Dr. Ursula Roberts (42) verstärkt bei CMS Reich-Rohrwig Hainz nun als Rechtsanwältin das in Österreich größte Team im Arbeits- und Sozialrecht. Ihre langjährige juristische Expertise liegt im nationalen und internationalen Arbeits- und Sozialrecht.

Die beruflichen Geschicke der gebürtigen Berlinerin Dr. Ursula Roberts und CMS Reich-Rohrwig Hainz sind bereits seit vielen Jahren verwoben: Nach Abschluss ihres Studiums an der juristischen Fakultät der Universität Wien begann sie bereits 1993 als Rechtsanwaltsanwärterin bei der renommierten Anwaltssozietät. Nach Ablegung ihrer Anwaltsprüfung 1996 unterbrach die Spezialistin für nationales und internationales Arbeits- und Sozialrecht ihre Tätigkeit bei CMS für eine insgesamt zweijährige Karenzzeit. 

Danach kehrte Dr. Roberts in ein Teilzeit-Beschäftigungsverhältnis in das seit über zehn Jahren größte österreichische Team auf dem Gebiet des Arbeits- und Sozialrechts zurück. Seit September 2008 ist sie Rechtsanwältin bei CMS Reich-Rohrwig Hainz. „Aufgrund der Unterstützung meines Arbeitgebers ist es mir möglich, meinen Beruf mit meiner Familie zu vereinbaren“, erklärt Roberts. „Die Kanzlei beweist damit, dass mit dem nötigen Organisationstalent und richtigen Projektmanagement Teilzeitarbeit nicht im Widerspruch zu exzellenter juristischer Expertise und einwandfreiem Klientenservice steht.“

Die langjährige juristische Expertise der Arbeitsrechtsexpertin liegt in den Bereichen des Individual- und kollektiven Arbeitsrechts, insbesondere bei der Ausarbeitung und Überprüfung von in- und ausländischen Dienstverträgen und Betriebsvereinbarungen. Dr. Roberts verfügt über jahrelange Erfahrung in der Vertretung von internationalen Unternehmen vor Gerichten und Verwaltungsbehörden und in der Erstellung von arbeits- und sozialrechtlichen Gutachten. 

Ein aktuelles Foto von Dr. Ursula Roberts finden Sie unter 
http://sites.cms-rrh.com/downloads/roberts.zip
Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:
Mag. Kristijana Lastro
CMS Reich-Rohrwig Hainz Rechtsanwälte GmbH
A-1010 Wien, Ebendorferstraße 3
T +43 1 40443 113
F +43 1 40443 9113
E kristijana.lastro@cms-rrh.com
Über CMS Reich-Rohrwig Hainz

CMS Reich-Rohrwig Hainz wurde 1970 in Wien gegründet und entwickelte sich seitdem zu einem der führenden Spezialisten in allen Bereichen des Wirtschaftsrechts. Die Schwerpunkte der spezialisierten Teams mit international erfahrenen Juristen liegen in den Bereichen M&A, Banking & Finance, Real Estate, Steuerrecht, Arbeitsrecht, IP- und IT-Recht sowie Vergaberecht. Die Kanzlei hat eigene Büros in Wien, Belgrad, Bratislava, Brüssel, Kiew, Ljubljana, Sarajewo, Sofia und Zagreb. Gemeinsam mit den Partnerkanzleien in Budapest, Bukarest, Moskau, Prag und Warschau bietet CMS Reich-Rohrwig Hainz ein Team von mehr als 350 erfahrenen Spezialisten in der CEE/SEE-Region.

CMS Reich-Rohrwig Hainz ist Gründungsmitglied von CMS, dem Verbund führender europäischer Rechtsanwalts- und Steuerberatungskanzleien. Gegenwärtig ist CMS weltweit mit mehr als 600 Partnern, 2.200 Rechts- und Steuerberatern und einem Gesamtpersonalstand von über 4.600 Mitarbeitern für seine Mandanten präsent.










CMS Reich-Rohrwig Hainz: Vienna, Belgrade, Bratislava, Brussels, Kyiv, Ljubljana, Sarajevo, Sofia, Zagreb
CMS Reich-Rohrwig Hainz is a member of CMS, the Alliance of major European law firms: Aberdeen, Algiers, Amsterdam, Antwerp, Arnhem, Beijing, Belgrade, Berlin, Bratislava, Bristol, Brussels, Bucharest, Budapest, Buenos Aires, Casablanca, Cologne, Dresden, Dusseldorf, Edinburgh, Frankfurt, Hamburg, Kyiv, Leipzig, Ljubljana, London, Lyon, Madrid, Marbella, Milan, Montevideo, Moscow, Munich, New York, Paris, Prague, Rome, Sao Paulo, Sarajevo, Seville, Shanghai, Sofia, Strasbourg, Stuttgart, Utrecht, Vienna, Warsaw, Zagreb, Zurich.
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