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Presseinformation
Wien, 11. Februar 2010
CMS: Neuer Managing Partner und neuer CEE Coordinator 
Mit 1. Februar 2010 hat CMS Reich-Rohrwig Hainz die Position des Managing Partners neu besetzt: Peter Huber leitet die internationale Anwaltssozietät für weitere drei Jahre. Radivoje Petrikić übernimmt die Rolle des CEE Koordinators der Sozietät.

Gänzlich neu ist die Funktion des Managing Partners für Peter Huber nicht: Gemeinsam mit Bernt Elsner leitete er bereits die letzten drei Jahre die Geschicke der internationalen Anwaltssozietät. Nun wurde er von der Partnerschaft erneut zum Managing Partner bestellt, während sich Bernt Elsner nach zwei erfolgreichen Funktionsperioden aus der operativen Führung der Sozietät zurückzieht. Radivoje Petrikić, Partner und Leiter des CMS Büros in Belgrad, koordiniert ab sofort alle CEE Agenden der internationalen Anwaltssozietät. 

Peter Huber ist Leiter des internationalen Transaktionsteams von CMS. Der frühere Investmentbanker ist einer der führenden Experten in den Fachgebieten M&A, einschließlich Übernahmerecht, Private Equity und Privatisierungen. „Rechtliche Expertise allein reicht schon lange nicht mehr“, weiß Huber, „wir setzen auf Branchenfokussierung und maßgeschneiderte, fachübergreifende Lösungen, durch die wir nachhaltig Wert für unsere Klienten generieren. Was die geographische Abdeckung anbelangt, ist CMS mit 53 Standorten führend in Europa“, umreißt Huber die Strategie der internationalen Anwaltssozietät.

Fokus CEE

Radivoje Petrikić, ein anerkannter Rechtsexperte für Transaktionen in Südosteuropa, hat viele österreichische und internationale Unternehmen bei ihrem Markteintritt in dieser Region begleitet und berät diese laufend. Seine Expertise liegt unter anderem in den Fachbereichen M&A, Gesellschaftsrecht, Kartellrecht und Energierecht. „Unsere Sozietät bestätigt ihr klares Commitment zur Region CEE/SEE“, erklärt Petrikić, „bereits jetzt stehen Klienten von CMS 500 Juristen in Ost- und Südosteuropa zur Verfügung – diese Stärke gilt es in den kommenden Jahren weiter auszubauen, denn wir sind überzeugt, dass CEE noch über großes wirtschaftliches Potenzial verfügt.“

Ein aktuelles Foto von Peter Huber und Radivoje Petrikić finden Sie unter

http://sites.cms-rrh.com/downloads/huber+petrikic.zip
Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:
Mag. Kristijana Lastro
CMS Reich-Rohrwig Hainz Rechtsanwälte GmbH
A-1010 Wien, Ebendorferstraße 3
T +43 1 40443 4043
F +43 1 40443 94043
E kristijana.lastro@cms-rrh.com
Über CMS Reich-Rohrwig Hainz

CMS Reich-Rohrwig Hainz wurde 1970 in Wien gegründet und entwickelte sich seitdem zu einem der führenden Spezialisten in allen Bereichen des Wirtschaftsrechts. Die Schwerpunkte der spezialisierten Teams mit international erfahrenen Juristen liegen in den Bereichen M&A, Banking & Finance, Real Estate, Steuerrecht, Arbeitsrecht, IP- und IT-Recht sowie Vergaberecht. Die Kanzlei hat eigene Büros in Wien, Belgrad, Bratislava, Brüssel, Kiew, Ljubljana, Sarajewo, Sofia und Zagreb. Gemeinsam mit den Partnerkanzleien in Budapest, Bukarest, Moskau, Prag und Warschau bietet CMS Reich-Rohrwig Hainz ein Team von mehr als 500 erfahrenen Spezialisten in der CEE/SEE-Region. www.cms-rrh.com 
Über CMS

CMS ist der Verbund führender europäischer Rechtsanwalts- und Steuerberatungskanzleien und die erste Wahl für Organisationen, die in Europa ansässig sind oder es werden möchten.
 
CMS verfügt über fundierte und regionalspezifische Kenntnisse zu juristischen, steuerlichen und unternehmerischen Anliegen und bietet durch eine gemeinsame Strategie, die an 56 Standorten in 28 Rechtssystemen in West- und Mitteleuropa und darüber hinaus lokal umgesetzt wird, Dienstleistungen, bei denen der Mandant im Mittelpunkt steht. CMS, dessen Hauptniederlassung in Frankfurt angesiedelt ist, wurde 1999 gegründet und umfasst heute neun CMS Kanzleien mit über 2.200 Anwälten. 
 
Die neun CMS Kanzleien sind: CMS Adonnino Ascoli & Cavasola Scamoni (Italien); CMS Albiñana & Suárez de Lezo (Spanien); CMS Bureau Francis Lefebvre (Frankreich); CMS Cameron McKenna LLP (Vereinigtes Königreich); CMS DeBacker (Belgien); CMS Derks Star Busmann (Niederlande); CMS von Erlach Henrici Ltd. (Schweiz); CMS Hasche Sigle (Deutschland) und CMS Reich-Rohrwig Hainz (Österreich). www.cmslegal.com 









CMS Reich-Rohrwig Hainz: Vienna, Belgrade, Bratislava, Brussels, Kyiv, Ljubljana, Sarajevo, Sofia, Zagreb
CMS Reich-Rohrwig Hainz is a member of CMS, the organisation of major European law firms: Aberdeen, Algiers, Amsterdam, Antwerp, Arnhem, Beijing, Belgrade, Berlin, Bratislava, Bristol, Brussels, Bucharest, Budapest, Buenos Aires, Casablanca, Cologne, Dresden, Dusseldorf, Edinburgh, Frankfurt, Hamburg, Kyiv, Leipzig, Ljubljana, London, Lyon, Madrid, Marbella, Milan, Montevideo, Moscow, Munich, New York, Paris, Prague, Rome, Sao Paulo, Sarajevo, Seville, Shanghai, Sofia, Strasbourg, Stuttgart, Utrecht, Vienna, Warsaw, Zagreb, Zurich.
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