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Presseinformation
Wien, 1. September 2008

CMS BERÄT WELTWEIT AGIERENDEN VERSICHERUNGSRIESEN ACE

· CMS ist ab sofort für alle rechtlichen Bereiche in den juristischen Beratungsstab von ACE European Group berufen

· CMS ist exklusiv für das gesamte Europageschäft im Bereich Real Estate zuständig

· CMS betreut alle arbeitsrechtlichen Belange der Versicherungsgruppe mit zweiter internationaler Kanzlei 
Ab 1. September gehört CMS, der Verbund führender unabhängiger europäischer Rechtsanwalts- und Steuerberatungskanzleien, für alle rechtlichen Bereiche zum ständigen juristischen Beratungsstab von ACE European Group. CMS überzeugte mit seinen neun Verbundkanzleien und 56 Offices, darunter auch CMS Reich-Rohrwig Hainz in Wien, den weltweit agierenden Versicherungsriesen insbesondere im Bereich Real Estate und Arbeitsrecht. Alle europäischen Immobilientransaktionen werden ab sofort exklusiv von CMS betreut. Gemeinsam mit einer zweiten Kanzlei berät CMS das Versicherungsunternehmen in allen arbeitsrechtlichen Belangen. 

„Wir sind sehr stolz, von einem derart großen Player europaweit als juristische Berater ausgewählt worden zu sein“, freut sich Mag. Daniela Karollus-Bruner, Partnerin bei CMS Reich-Rohrwig Hainz und Country Coordinator für ACE. „Mit unserem länder- und fachbereichsübergreifenden Service aus einer Hand konnten wir uns gegen harte internationale Konkurrenz durchsetzen.“ Kenneth Underhill, General Counsel des Versicherungskonzerns: “CMS beeindruckte uns insbesondere mit seiner breiten Europapräsenz, dem Wissen über unser Geschäftsfeld und dem herausragenden, dargebotenen Service.“

Insgesamt fünf internationale Anwaltskanzleien wurden in dem über mehrere Monate laufenden Auswahlverfahren von ACE zu ihren ständigen Beratern ausgewählt. Neben CMS sind dies Mayer Brown, Norton Rose, Clyde and Co und Holman Fenwick.

Über CMS und CMS Reich-Rohrwig Hainz:

CMS Reich-Rohrwig Hainz ist Gründungsmitglied von CMS, dem Verbund führender unabhängiger europäischer Rechtsanwalts- und Steuerberatungskanzleien. Das tiefe Verständnis der lokalen rechtlichen, steuerlichen und wirtschaftlichen Belange von CMS begründet sich in der Präsenz vor Ort. 56 Anwaltsbüros in den bedeutendsten Wirtschaftsstandorten von 28 Jurisdiktionen machen CMS zum idealen Partner für Unternehmen aus Europa und solche, die planen in den europäischen Markt eintreten. Gegenwärtig ist CMS weltweit mit mehr als 600 Partnern, 2.200 Rechts- und Steuerberatern und einem Gesamtpersonalstand von über 4.600 Mitarbeitern für seine Mandanten präsent.

Über ACE:
ACE ist mit mehr als 72 Milliarden US-Dollar Anlagevermögen und nahezu 18  Milliarden US-Dollar Bruttoprämieneinnahmen im Jahr 2007 einer der weltweit größten Industrieversicherer. Die Versicherungsgruppe hat in 140 Ländern tätig, in 50 Ländern ist sie vor Ort vertreten. ACE European  Group mit Zentrale in London ist auf Versicherungslösungen für internationale und große Unternehmen spezialisiert. 

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an 

Mag. Kristijana Lastro

CMS Reich-Rohrwig Hainz Rechtsanwälte GmbH

A-1010 Wien, Ebendorferstraße 3

T +43 1 40443 113

F +43 1 40443 9113

E presse@cms-rrh.com









CMS Reich-Rohrwig Hainz: Vienna, Belgrade, Bratislava, Brussels, Kyiv, Ljubljana, Sarajevo, Sofia, Zagreb
CMS Reich-Rohrwig Hainz is a member of CMS, the Alliance of major European law firms: Aberdeen, Algiers, Amsterdam, Antwerp, Arnhem, Beijing, Belgrade, Berlin, Bratislava, Bristol, Brussels, Bucharest, Budapest, Buenos Aires, Casablanca, Cologne, Dresden, Dusseldorf, Edinburgh, Frankfurt, Hamburg, Kyiv, Leipzig, Ljubljana, London, Lyon, Madrid, Marbella, Milan, Montevideo, Moscow, Munich, New York, Paris, Prague, Rome, Sao Paulo, Sarajevo, Seville, Shanghai, Sofia, Strasbourg, Stuttgart, Utrecht, Vienna, Warsaw, Zagreb, Zurich.
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