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Presseinformation
16. Dezember 2008
CMS berät Johnson & Johnson bei Verkauf seiner Sparte Professional Wound Care
CMS berät Johnson & Johnson in Österreich und Deutschland bei der Veräußerung des Geschäftsbereichs Professional Wound Care Business an One Equity Partners
 
CMS Reich-Rohrwig Hainz beriet gemeinsam mit seiner Verbundkanzlei CMS Hasche Sigle Johnson & Johnson in Österreich und Deutschland bei der Veräußerung des Geschäftsbereichs Professional Wound Care Business an Systagenix Wound Mangement, eine Gesellschaft der Investmentgesellschaft One Equity Partners. Die US-amerikanische Tochtergesellschaft von Johnson & Johnson’s, Ethicon, Inc., hatte die Sparte Professional Wound Care Business weltweit im Wege des Asset Deals verkauft, der Vollzug der Transaktion wurde in Deutschland und Österreich von CMS begleitet. 
 
Die sich über ein Jahr und mehrere Länder erstreckende Transaktion betreuten für Johnson & Johnson in Österreich die Teams rund um CMS-Partner Dr. Peter Huber, LL.M. (M&A) und Dr. Egon Engin-Deniz (Arzneimittelrecht). Der Stuttgarter Partner Dr. Thomas Meyding betreute den Deal gemeinsam mit der Partnerin Dr. Barbara Wössner für Johnson & Johnson in Deutschland. „Gemeinsam konnten wir auch eine Reihe von herausfordernden regulatorischen Fragestellungen lösen“, freut sich Huber über die ausgezeichnete länderübergreifende Zusammenarbeit.
Ein aktuelles Foto von Dr. Peter Huber, LL.M. finden Sie unter 
http://sites.cms-rrh.com/downloads/huber.zip 
Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:
Mag. Kristijana Lastro
CMS Reich-Rohrwig Hainz Rechtsanwälte GmbH
A-1010 Wien, Ebendorferstraße 3
T +43 1 40443 113
F +43 1 40443 9113
E kristijana.lastro@cms-rrh.com
Diese sowie weitere Pressemitteilungen stehen Ihnen auf unserer Homepage unter www.cms-rrh.com zum Download zur Verfügung.
Über Ethicon:

Ethicon, eine Johnson & Johnson-Tochtergesellschaft, ist weltweit führend bei chirurgischem Nahtmaterial, Nadeln und resorbierbaren Implantaten - in der Entwicklung und Herstellung von Produkten für Wundverschluss, Implantationen und vielen operativen Therapieverfahren behauptet sich Ethicon bereits seit Jahrzehnten als Marktführer. Mehr über Ethicon unter www.ethicon.com
Über CMS Reich-Rohrwig Hainz
CMS Reich-Rohrwig Hainz wurde 1970 in Wien gegründet und entwickelte sich seitdem zu einem der führenden Spezialisten in allen Bereichen des Wirtschaftsrechts. Die Schwerpunkte der spezialisierten Teams mit international erfahrenen Juristen liegen in den Bereichen M&A, Banking & Finance, Real Estate, Steuerrecht, Arbeitsrecht, IP- und IT-Recht sowie Vergaberecht. Die Kanzlei hat eigene Büros in Wien, Belgrad, Bratislava, Brüssel, Kiew, Ljubljana, Sarajewo, Sofia und Zagreb. Gemeinsam mit den Partnerkanzleien in Budapest, Bukarest, Moskau, Prag und Warschau bietet CMS Reich-Rohrwig Hainz ein Team von mehr als 350 erfahrenen Spezialisten in der CEE/SEE-Region.
Über CMS International
CMS Reich-Rohrwig Hainz ist Gründungsmitglied von CMS, dem Verbund führender europäischer Rechtsanwalts- und Steuerberatungskanzleien. Gegenwärtig ist CMS weltweit mit mehr als 600 Partnern, 2.200 Rechts- und Steuerberatern und einem Gesamtpersonalstand von über 4.600 Mitarbeitern für seine Mandanten präsent.









CMS Reich-Rohrwig Hainz: Vienna, Belgrade, Bratislava, Brussels, Kyiv, Ljubljana, Sarajevo, Sofia, Zagreb
CMS Reich-Rohrwig Hainz is a member of CMS, the Alliance of major European law firms: Aberdeen, Algiers, Amsterdam, Antwerp, Arnhem, Beijing, Belgrade, Berlin, Bratislava, Bristol, Brussels, Bucharest, Budapest, Buenos Aires, Casablanca, Cologne, Dresden, Dusseldorf, Edinburgh, Frankfurt, Hamburg, Kyiv, Leipzig, Ljubljana, London, Lyon, Madrid, Marbella, Milan, Montevideo, Moscow, Munich, New York, Paris, Prague, Rome, Sao Paulo, Sarajevo, Seville, Shanghai, Sofia, Strasbourg, Stuttgart, Utrecht, Vienna, Warsaw, Zagreb, Zurich.
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