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CMS ist CEE Legal Adviser of the Year 2012  
Die Financial Times und mergermarket ernannten CMS letzte Woche auf ihrer M&A-Awards-Gala in London zum Rechtsberater des Jahres für CEE.

Die Auszeichnungen werden in der Branche mittlerweile als Maßstab für Expertise in den Bereichen Corporate, Private Equity, Investmentbanking und rechtliche Aspekte von M&A angesehen. Kanzleien gelangen anhand einer statistischen Analyse der M&A-Datenbank von mergermarket auf eine Shortlist; ein unabhängiges Expertenkomitee wählt anschließend für jede Kategorie einen Gewinner.

Das diesjährige Expertenkomitee aus Vertretern von KKR, AXA Private Equity, Philips, GE, Barclays, Iberdrola und der Credit Suisse berücksichtigte Komplexität und strategische Bedeutung der hervorgehobenen Deals. Die Konkurrenz für CMS in der Kategorie CEE war hart: Unter anderem hatten es A&O, Weil Gotshal & Manges und White & Case auf die Shortlist geschafft.

Peter Huber, Managing Partner und Leiter der Transaktionsabteilung bei CMS Reich-Rohrwig Hainz, dazu: „Wir sind hocherfreut über diese prestigereiche Auszeichnung, die die Expertise unseres Teams und die Bedeutung der Deals, die wir in der CEE-Region betreuen, hervorhebt.“

Radivoje Petrikić, CEE Coordinator von CMS Reich-Rohrwig Hainz, fügt hinzu: „Diese Auszeichnung ist ein neuerlicher Beweis dafür, dass 20 Jahre Erfahrung uns zu den bevorzugten M&A-Beratern für führende Unternehmen und Finanzinstitute, die in CEE tätig sind, gemacht haben.“

Ein Foto der Preisverleihung finden Sie HIER zum kostenlosen Download.
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Diese sowie weitere Pressemitteilungen stehen Ihnen auf unserer Homepage unter www.cms-rrh.com zum Download zur Verfügung.
Über CMS Reich-Rohrwig Hainz
CMS Reich-Rohrwig Hainz Rechtsanwälte GmbH wurde 1970 in Wien gegründet und entwickelte sich seitdem zu einem der führenden Spezialisten in allen Bereichen des Wirtschaftsrechts. Die Schwerpunkte der spezialisierten Teams mit international erfahrenen Juristen liegen in den Bereichen M&A, Banking & Finance, Real Estate, Steuerrecht, Arbeitsrecht, IP- und IT-Recht sowie Vergaberecht. Die Kanzlei hat eigene Büros in Wien, Belgrad, Bratislava, Brüssel, Kiew, Ljubljana, Podgorica, Sarajewo, Sofia und Zagreb. Gemeinsam bieten alle CMS Partnerkanzleien ihren Klienten ein Team von mehr als 600 erfahrenen Spezialisten in 13 Büros in der CEE/SEE-Region. www.cms-rrh.com 

Über CMS
CMS strebt danach, die beste Beratung in Rechts- und Steuerangelegenheiten in Europa anzubieten.  Mandanten profitieren vom Fachwissen von 750 Partnern und 2.800 Rechtsanwälten, die in 53 Büros in 28 Ländern arbeiten. 2011 haben die CMS Partnersozietäten einen konsolidierten Gesamtumsatz von 808 Millionen EUR erwirtschaftet. www.cmslegal.com

Die zehn Mitgliedsfirmen von CMS sind: CMS Adonnino Ascoli & Cavasola Scamoni (Italien); CMS Albiñana & Suárez de Lezo (Spanien); CMS Bureau Francis Lefebvre (Frankreich); CMS Cameron McKenna LLP (UK); CMS DeBacker (Belgien); CMS Derks Star Busmann (Niederlande); CMS von Erlach Henrici Ltd. (Schweiz); CMS Hasche Sigle (Deutschland) ; CMS Reich-Rohrwig Hainz (Österreich) und CMS Rui Pena & Arnaut (Portugal).
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Die Liste der Anwälte von CMS Reich-Rohrwig Hainz Rechtsanwälte GmbH ist auf unserer Homepage unter www.cms-rrh.com/disclaimer einzusehen.
CMS Offices und assoziierte Offices: Amsterdam, Berlin, Brüssel, Lissabon, London, Madrid, Paris, Rom, Wien, Zürich, Aberdeen, Algier, Antwerpen, Belgrad, Bratislava, Bristol, Bukarest, Budapest, Casablanca, Dresden, Düsseldorf, Edinburgh, Frankfurt, Hamburg, Kiew, Köln, Leipzig, Ljubljana, Luxembourg, Lyon, Mailand, Moskau, München, Peking, Podgorica,  Prag, Rio de Janeiro, Sarajewo, Sevilla, Shanghai, Sofia, Strassburg, Stuttgart, Tirana, Utrecht, Warschau und Zagreb.
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